

Засновнику і першому Президенту Академії будівництва України

**ЗЛОБІНУ
Геннадію Карповичу**

Шановний Геннадію Карповичу!



Від імені Президії Академії будівництва України, її дійсних членів та членів-кореспондентів, всієї будівельної науково-технічної спільноти прийміть щирі слова шани та поваги за Вашу багаторічну повсякденну діяльність, спрямовану на консолідацію у стінах нашої Академії інтелектуального потенціалу однодумців, метою якої є забезпечення високого технічного рівня вітчизняної будівельної галузі.

У перші роки незалежності України Ваш авторитет, організаторський талант державного діяча та багаторічний досвід інженера-будівельника став запорукою відтворення на базі традицій і інституційної пам'яті Академії будівництва і архітектури УРСР громадської організації нового типу – Академії будівництва України, до складу якої увійшли провідні вчені галузевої науки, вищих навчальних закладів, досвідчені проектувальники, інженери – практики будівельних організацій, підприємств будіндустрії та підприємств будівельних матеріалів.

За 22 роки Вашого керівництва Академією було створено 18 територіальних і 35 галузевих відділень, 9 проблемних наукових інститутів, започатковані академічні відзнаки та фахові видання, заснована Асоціація «Українське об'єднання проектних організацій». Загальна чисельність членів Академії складає більш як 1,5 тис. чоловік. На засіданнях президії Академії, конференціях, семінарах та нарадах під Вашим головуванням були розглянуті найбільш актуальні питання та надані конкретні пропозиції щодо покращання стану будівництва як фондоутворювальної галузі економіки нашої держави, що у підсумку дало змогу Академії стати на сьогодні найавторитетнішою науковою громадською організацією галузі.

Ваші особисті якості, такі як самовідданість у праці, професіоналізм, толерантність, доброзичливість у поєднанні з принциповістю і вимогливістю дозволили усі ці роки ефективно використовувати потенціал досвідчених фахівців будівельної справи та залучати до лав Академії представників нового покоління, які приймають сьогодні естафету з розбудови нашої держави та виведення її на новий рівень рівноправного партнерства з Європейською та світовою будівельною спільнотою.

Шановний Геннадію Карповичу! Ми вдячні, що Ви сьогодні поруч з нами працюєте у складі Академії, передаєте свій безцінний досвід новому керівництву, надихаєте будівельну спільноту на більш активну творчу діяльність у важливій справі науково-технічного розвитку будівництва.

Здоров'я Вам, довголіття та творчої наснаги!

Ваші колеги та однодумці:

Президент Академії будівництва України

Назаренко І.І.

Віце-президенти: Адріанов В.П., Беркута А.В., Захарченко П.В., Микитась М.В., Куликов П.М., Єфімчук В.В., Антонюк П.Д., Кривошеєв П.І., Пелих Ю.К., Покровський Л.Л., Тугай А.М., Проценко К.І.